
Muutoksenhakuohje

Toimielin Teknisen lautakunnan tiejaosto

Kokouspäivämäärä 28.6.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 29.6.2018 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa osoit-
tees sa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 2.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen valituksen:

§ 1.

TIELAUTAKUNNAN KOKOUS

Toimitukseen tai siinä annettuun ratkaisuun saa hakea muutosta kir jal li sel-
la valituksella maaoikeutena toimivalta Varsinais-Suomen kä rä jä oi keu del-
ta.

Toimituksen tiedot:  Tämä valitusosoitus koskee toimitusta
Toimitusnumero: 2/2018
Kohde:  Leiklahden yksityistiekunta
Toimituslaji:  Naantalin kaupungin tielautakunnan kokous
Kokouspäivämäärä: Kokous lopetettiin 28.6.2018.

Määräaika ja valitusmenettely

Määräaika valituksen tekemiseen on 30 päivää siitä päivästä, jona toimitus
lo pe tet tiin tai päätös annettiin.

Varsinais-Suomen tielautakuntien toimituksia koskevat valitukset on toi mi-
tet ta va ennen valitusajan päättymistä maaoikeutena toimivalle Var si-
nais-Suo men käräjäoikeudelle virka-aikana (virka-aika on maanantaista
per jan tai hin 8.00 -16.15) seuraavaan osoitteeseen:

Varsinais-Suomen käräjäoikeus/ MAAOIKEUS
PL 376
20101 Turku

tai sähköisesti varsinais-suomi.ko@oikeus.fi

Muutoksenhakuasiakirjat voi toimittaa henkilökohtaisesti tai asiamiestä
käyt täen taikka lähettää postitse, lähetin välityksellä taikka sähköisesti
Var si nais-Suo men käräjäoikeuteen. Muutoksenhakuasiakirjojen lä het tä mi-
nen tapahtuu lähettäjän vastuulla.

Muutoksenhakukirjelmän sisältö ja liitteet

Muutoksenhakukirjelmässä on mainittava:



 toimitus tai muu päätös, jota muutoksenhakemus koskee
 miltä kohdin toimitukseen tai siinä tehtyyn ratkaisuun haetaan muu-

tos ta
 mitä muutoksia vaaditaan tehtäväksi
 perusteet, joilla muutosta vaaditaan
 todisteet, jotka aiotaan esittää ja mitä niillä aiotaan näyttää toteen
 oikeudenkäyntikulujen korvaamista koskeva vaatimus, jos valittaja

pi tää sitä aiheellisena sekä
 mahdollinen pyyntö perusteluineen asian ratkaisemisesta suullista

pää kä sit te lyä toimittamatta

Muutoksenhakukirjelmässä on ilmoitettava muutoksenhakijan nimi ja hä-
nen laillisen edustajansa tai asiamiehensä taikka avustajansa yhteystiedot
se kä postiosoite, johon asiaa koskevat kutsut, kehotukset ja ilmoitukset
voi daan lähettää. Todistajan tai muun kuultavan yhteystiedot on myös il-
moi tet ta va. Jos postiosoite muuttuu, uusi osoite on ilmoitettava maa oi keu-
del le. Muutoksenhakukirjelmä on valittajan tai, jollei hän itse ole sitä laa ti-
nut, sen laatijan allekirjoitettava. Kirjelmän laatijan ammatti ja kotipaikka
on merkittävä muutoksenhakukirjelmään.

Muutoksenhakukirjelmään on aina liitettävä tämä valitusosoitus tai sen jäl-
jen nös ja lisäksi ne asiakirjat, joihin muutoksenhakemuksessa vedotaan ja
jot ka eivät sisälly muutoksenhaun alaisen toimituksen tai ratkaisun kä sit te-
lyn asiakirjoihin.

Määräajan pidentäminen

Jos asianosainen laillisen esteen vuoksi tai muusta hyväksyttävästä syystä
ei voi määräajassa hakea muutosta, maaoikeus voi asettaa hakemuksesta
uu den määräajan muutoksenhaun tekemistä varten. Uutta määräaikaa on
pyy det tä vä kirjallisella hakemuksella, joka on toimitettava ennen muu tok-
sen ha ku ajan päättymistä maaoikeudelle. Hakemukseen on aina liitettävä
tä mä valitusosoitus tai sen jäljennös sekä selvitys hakemuksen pe rus tees-
ta. Tällöin on noudatettava soveltuvin osin, mitä muu tok sen ha ku kir jel mäs-
tä säädetään.

Oikeudenkäyntimaksu

Valitusasian käsittelystä maaoikeudessa peritään oikeudenkäyntimaksu,
jo ka on enintään 500 euroa.


